ARDEX MicroScreed™ Underlayment System High Strength, Self-Screeding Unbonded Underlayment

ARDEX MicroScreed™ High Strength, Self-Screeding Underlayment ARDEX GreenBloc™ Barrier Membrane

ARDEX introduces the ARDEX MicroScreed™ Underlayment System, an industry first innovation that solves the most difficult substrate issues.

The ARDEX MicroScreed™ Underlayment System allows you to cover up difficult substrates, by eliminating the time and cost of remediation and any significant substrate preparation.

The system starts with ARDEX GreenBloc™ Barrier Membrane, a 15 mil thick heavy duty, durable membrane which covers the substrate. Mix and pour ARDEX MicroScreed High Strength, Self-Screeding Underlayment and pour over the GreenBloc at 1/2" to any thickness required.

The ARDEX MicroScreed System is very strong with a compressive strength of 5,700 psi. It is perfect for projects where there is an elevation of only 1/2" to 1". You can walk on the MicroScreed in 3 hours and in most cases lay flooring in just 3 to 4 days.

Benefits:

- Excellent for difficult substrates
- Virtually no substrate prep is required
- Ideal for covering VAT
- Reduces moisture levels to acceptable levels
- High-strength 5,700 psi at 28 days
- Installs from a 1/2" to any thickness
- Walk on in just 3 hours

ARDEX MicroScreed™
GreenBloc™
High-Strength, Self-Screeding
Underlayment

ARDEX

Barrier Membrane





Click Below for Technical and Specification Documents: Tech Info & Installation (English)

